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CURANIPE, 12  DE NOVIEMBRE DE 2013.- 
 
 
 
PRESIDE LA REUNION EL ALCALDE DE LA COMUNA SR. NELSON LEAL BUSTOS 
 
 
 
A S I S T E N C I A : 
______________  
 
 
CONCEJAL    SRA. NORA LATRACH CASTRO 
CONCEJAL    SRA. MARIA MATURANA DIAZ 
CONCEJAL     SR.   MIGUEL SAEZ TORRES 
CONCEJAL     SR.   MIGUEL CONCHA ORELLANA 
CONCEJAL     SR.   CARLOS SOTO GOMEZ 
CONCEJAL     SR.   JOSE RECABAL PAVEZ 
 
 
 
 
 
T  A  B  L  A      A      T  R  A  T  A  R 
__________________________  
 
 
 

1.- APROBACION MODIFICACION PRESUPUESTARIA DEPARTAMENTO DE EDUCACION 
MUNICIPAL.- 
 
2.- APROBACION PADEM 2014.- 
 
 



P  U  N  T  O  S       M  A  S       R  E  L  E  V  A  N  T  E  S 
__________________________________________  
 
 
 
1.- SE PRESENTO AL CONCEJO MUNICIPAL MODIFICACION PRESUPUESTARIA DEL 

DEPARTAMENTO DE EDUCACION MUNICIPAL POR LA SUMA DE $85.285.885.- 

CORRESPONDIENTE A PROGRAMA FAGEM FONDO DE APOYO AL MEJORAMIENTO DE LA 

GESTION MUNICIPAL EN EDUCACION AÑO 2013, DENOMINADO LOS SOPORTES DE LA 

GESTION ESCOLAR, RECURSOS QUE FUERON APROBADOS A TRAVES DE LA RESOLUCION 

EXENTA N°8140 DEL 29/10/2013 CUYOS RECURSOS NO ESTAN CONSIDERADOS EN EL 

PRESUPUESTO DE INGRESOS Y GASTOS PARA EL AÑO 2013, POR LO TANTO SE INGRESAN, 

VIA MODIFICACION PRESUPUESTARIA. 

- MODIFICACION PRESUPUESTARIA QUE FUE APROBADA POR UNANIMIDAD DEL CONCEJO 

MUNICIPAL.- 

2.- SE SOLICITO LA APROBACION DEL PADEM AÑO 2014 CUYA ULTIMA FECHA PARA SU A 

PROBACION VENCE EL 15/11/2013.- 

- DIRECTORA COMUNAL DE EDUCACION MUNICIPAL (S) DE LA COMUNA DE PELLUHUE, 

SRA. PAOLA BECAR BARRIA, EXPUSO LAS METAS  DEL PADEM REALIZADAS DURANTE EL 

AÑO 2013 Y LAS QUE HAN QUEDADO PENDIENTES Y QUE LOS COLEGIOS A TRAVES DE LA 

LEY SEP DEBEN RENDIR SUS RECURSOS Y REALIZAR LAS COSAS QUE FALTAN. 

- CONCEJAL SR. CARLOS SOTO GOMEZ,  CONSULTA QUE PASA CON LOS RECURSOS 

CUANDO NO SE REALIZAN LOS PROYECTOS. 

- DIRECTORA COMUNAL DE EDUCACION (S) LE INDICA QUE LOS RECURSOS SE TRASPASAN 

PARA EL PROXIMO AÑO, PARA REALIZAR LAS GESTIONES PENDIENTES 

- CONCEJAL SR. CARLOS SOTO GOMEZ, CONSULTA QUIEN HACE EL PADEM 

- DIRECTORA COMUNAL DE EDUCACION MUNICIPAL (S) SRA. PAOLA BECAR BARRIA, LE 

INDICA QUE SON LOS DIRECTORES DE LOS COLEGIOS, QUE SON LOS QUE MANEJAN LOS 

PROGRAMAS. 

- CONCEJAL SR. CARLOS SOTO GOMEZ, SOLICITA QUE EL PROXIMO AÑO, VER LA 

POSIBILIDAD DE REALIZAR UNA EVALUACION AL PADEM. 

- ALCALDE SR. NELSON LEAL BUSTOS, HACE VER AL CONCEJO MUNICIPAL, SU 

PREOCUPACION PORQUE EL INTERNADO DEL LICEO PELLUHUE TIENE 100 CUPOS 

DESOCUPADOS, SITUACION QUE LA HA ESTADO CONVERSANDO CON EL DIRECTOR DEL 



LICEO PELLUHUE, PARA INCENTIVAR A LOS ESTUDIANTES PARA QUE SE QUEDEN 

ESTUDIANDO EN LA COMUNA, Y QUE EL INTERNADO SIRVA COMO UN GANCHO, PARA 

INTERESARLOS. 

- CONCEJAL SR. JOSE FROILAN RECABAL PAVEZ, PLANTEA AL ALCALDE, EL GASTOS QUE SE 

REALIZA, CUANDO SE VA A BUSCAR A LOS NIÑOS, Y EL INTERNADO CONTINUA VACIO, 

ORIGINANDO SOLO GASTOS DE MOVILIZACION, QUIZAS SI ESTO NO SE HACE PODRIA 

AUMENTAR EL NUMERO DE INTERNOS EN EL LICEO PELLUHUE. 

- A SU VEZ EL CONCEJAL SR. RECABAL CONSULTA A LA SRA. PAOLA BECAR BARRIA, SI 

EDUCACION NO HA CUMPLIDO ALGUNA META DEL PADEM. 

- SRA. PAOLA BECAR BARRIA, LE INDICA QUE NUNCA SE HA DEJADO DE CUMPLIR UNA 

META DEL SIMCE, ESTAMOS SOBRE LA MEDIA NACIONAL. 

- CONCEJAL SR. CARLOS SOTO GOMEZ, CONSULTA QUE SE SABE QUE TODO PADEM DEBE 

EVALUARSE, DONDE SOLICITA QUE SE TOME COMO UNA NORMA QUE TODO PROYECTO 

DEBE SER EVALUADO TRIMESTRALMENTE O COMO EL DEPARTAMENTO LO PROGRAME. 

CONSULTA A SU VEZ SILAS CASAS  DE LA ESCUELA DE CHOVELLEN DESTINADAS A LOS 

PROFESORES, SI ESTAS SE ARREGLARON O NO. 

- SRA. PAOLA BECAR BARRIA, INDICA QUE ESTE PROYECTO, PASO PARA EL PADEM 2014. 

- CONCEJAL SR. JOSE FROILAN RECABAL PAVEZ, SOLICITA AL ALCALDE LA POSIBILIDAD 

QUE UN CONCEJAL PUEDA INTEGRAR LA COMISION DE TRABAJO CUANDO SE 

CONFECCIONE EL PADEM . 

- CONCEJAL SR. CARLOS SOTO GOMEZ, SOLICITA QUE EL PADEM SE EVALUE TODOS LOS 

AÑOS. 

- SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DEL CONCEJO MUNICIPAL EL PADEM AÑO 2014.- 

- ALCALDE DE LA COMUNA SR. NELSON LEAL BUSTOS, HIZO VER AL CONCEJO MUNICIPAL 

LA ACTIVIDAD DE LOS FUEGOS ARTIFICIALES DE FIN DE AÑO EN LAS DIFERENTES 

LOCALIDADES DE LA COMUNA, PROPONIENDO AL CONCEJO MUNICIPAL, PARA QUE ELLOS 

SEAN PORTADORES A LA COMUNIDAD, QUE SI LAS LOCALIDADES APORTAN LA MITAD DEL 

COSTO DE LOS GASTOS LOS FUEGOS ARTIFICIALES SE REALIZAN. 

- CONCEJAL SR. MIGUEL CONCHA ORELLANA, INFORMA AL ALCALDE, QUE LA 

COMUNIDAD DE PELLUHUE, NO ESTA DE ACUERDO EN APORTAR ESTE AÑO PARA ESTOS 

EFECTOS.- 



- ALCALDE SR. NELSON LEAL BUSTOS, INDICA QUE SI NO APORTAN ESTOS FUEGOS NO SE 

REALIZAN.- 

- CONCEJAL SR. CARLOS SOTO GOMEZ, INDICA QUE CURANIPE QUIERE REALIZAR LA 

MISMA ACTIVIDAD DEL AÑO PASADO, PARA PODER TENER NUMEROS ARTISTICOS, LOS 

FINES DE SEMANA EN LA COSTANERA DE CURANIPE. 

- ALCALDE SR. NELSON LEAL BUSTOS, LE HACE UN ALCANCE, QUE SI ELLOS SON CAPACES 

DE REUNIR UN MONTO DE M$2.000.- EL MUNICIPIO LES APORTA IGUAL SUMA PARA QUE 

REALICEN LAS ACTIVIDADES VERANIEGAS. 

- CONCEJAL SR. MIGUEL SAEZ TORRES, PLANTEA SU PUNTO DE VISTA EN RELACION A LA 

REALIZACION DE LOS FUEGOS ARTIFICALES QUE SE LLEVAN A CABO TODOS LOS AÑOS, 

ENCONTRANDO QUE SU GASTO ES UN MONTO EXAGERADO PARA LA COMUNA, PARA 

TAN POCOS MINUTOS DE DIVERSION, CREE QUE LOS RECURSOS SE PUEDEN INVERTIR 

MEJOR EN OTRAS ACTIVIDADES QUE PODRIAN BENEFICIAR DE MEJOR FORMA A LOS 

CONCURENTES A ESTE BALNEARIO. 

- ALCALDE SR. NELSON LEAL BUSTOS, INFORMA AL CONCEJO MUNICIPAL QUE LA CALLE 

SARGENTO ALDEA, DEL COSTADO NORTE DE LA PLAZA DE LA LOCALIDAD DE PELLUHUE, 

EN EL VERANO SE CERRARA, PARA INSTALAR AHÍ LOS PUESTOS QUE SOLICITAN PERMISO 

EN LA PLAZA. 

- CONCEJAL SRA.MARIA ALICIA MATURANA DIAZ, SUGIERE AL ALCALDE REUNIRSE CON 

LA COMUNIDAD POR LOCALIDAD, ESTA REUNION SERIA PARA ESCUCHAR LA PROPUESTA 

QUE TIENEN ELLOS, Y LA QUE TIENE LA MUNICIPALIDAD. 

- SE ACUERDA QUE EL CONCEJAL SR. MIGUEL CONCHA ORELLANA REALICE GESTIONES 

PARA INFORMAR A LOS COMERCIANTES. 

- CONCEJAL SR. JOSE FROILAN RECABAL PAVEZ, PROPONE LA IDEA DE MANTENER A LA 

COMUNA UNIDA Y HYACER PARTICIPAR A LAS ORGANIZACIONES. 

- EL CONCEJO MUNICIPAL SUGIERE AL ALCALDE CONTRATAR ARTISTAS LOCALES PARA LAS 

ACTIVIDADES DE LOS FINES DE SEMANA EN TEMPORADA DE VERANO. 

- CONCEJAL SR. JOSE FROILAN RECABAL PAVEZ, INFORMA SITUACION DE LOS TABLEROS 

ELECTRICOS DE LA PLAZA DE LA LOCALIDAD DE PELLUHUE Y COSTANERA DE CURANIPE. 

SOLICITA LA POSIBILIDAD QUE SE REPAREN PORQUE ESTAN PELIGROSOS PARA LOS NIÑOS. 

SOBRE LOS TERRENO INFORMA QUE EL CAPITAN DE PUERTO DE CONSTITUCION VISITARA 

LA COMUNA EL DIA MIERCOLES 13 DE NOVIEMBRE DE 2013 A LAS 15,00 HORAS EN EL 

SALON DE LA ILUSTRE MUNICIPALIDAD DE PELLUHUE. 



- CONCEJAL SR. MIGUEL SAEZ TORRES, SOLICITA QUE EL ENCARGADO ELECTRICO DE LA 

MUNICIPALIDAD, HABILITE LA CONCHA ACUSTICA DE LA COSTANERA DE CURANIPE, CON 

ELECTRICIDAD. 

- EL CONCEJO MUNICIPAL APROBO EL PROYECTO CONSTRUCCION MURO, DAÑADO  POR 

EL RESUMIDERO DE AGUAS LLUVIAS UBICADO FRENTE A LA CAPILLA DE PELLUHUE, POR 

LA SUMA DE M$2.000.- 

- SE HIZO ENTREGA DEL TERCER INFORME TRIMESTRAL AÑO 2013 AL CONCEJO 

MUNICIPAL.- 

- SIN HABER OTRO PUNTO QUE TRATAR, SE LEVANTA LA SESION A LAS 12,00 HORAS. 

 

 

                                                 GUIDO HERNANDEZ VALDES 
                                                    SECRETARIO MUNICIPAL 
                                                          MINISTRO DE FE 


